

## **Что такое цифровая валюта?**

С 01 января 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 259-ФЗ).

Вместо общеупотребительного понятия «криптовалюта» введено понятие цифровой валюты, которое содержится в статье 1 указанного Федерального закона.

Цифровой валютой признается совокупность электронных данных, содержащихся в информационной системе, которые предлагаются и (или) могут быть приняты в качестве средства платежа, не являющегося денежной единицей Российской Федерации, денежной единицей иностранного государства и (или) международной денежной или расчетной единицей, и (или) в качестве инвестиций. В отношении цифровой валюты по общему правилу нет лица, обязанного перед каждым обладателем таких электронных данных.

Помощник межрайонного прокурора

Е.С. Архипова

Согласовано:  
Межрайонный прокурор

А.С. Новоселов